



Здравствуй, осень золотая!

группа «Яблонька»

26 октября в старшей группе «Яблонька» прошло
развлекательное мероприятие
«Здравствуй, осень золотая!»



Садик свой украсим листьями кленовыми,
Гроздьями рябины, шишками еловыми.
Здравствуй, наша осень! К встрече мы готовы:
Разучили песенку, знаем танец новый.



Ребята пели, танцевали, играли в игры,
рассказывали стихи.



Были исполнены сценки «Ёжик и мухомор»,
«Друзья в беде помочь стараются».



В гости к ребятам приходили Баба Яга,
Капелька и Осень.







Развлечение в детском саду – это всегда звонкий смех детей, море улыбок и веселья. Мероприятие получилось ярким, весёлым, увлекательным.



ДО СКОРЫХ ВСТРЕЧ

